
Lijst van vragen – totaal

1
Is het waar, zoals in sommige persartikelen is beweerd, dat de regering
van de Nederlandse Antillen machtiging kan geven voor het gebruik van
de FOL voor vliegtuigen en schepen van de VS, zonder met Den Haag te
overleggen? Zo ja, op welke juridische basis is dat het geval en om welke
gevallen handelt het hierbij in de laatste vier jaar?

2
Kunt u alsnog een ondubbelzinnig en uitputtend antwoord geven op de
eerder gestelde vraag nummer 4, luidende: «Hebben de VS de beide FOL’s
de afgelopen 5 jaar ook benut voor andere vluchten dan drugs-
bestrijdingsverkenningen, waarbij ook te denken valt aan vervoer van
personeelsleden en andere personen naar, vanaf en via deze FOL’s? Zo ja
is daarvan een overzicht beschikbaar en kan dat overlegd worden?»

3
Kunt u alsnog een separaat, ondubbelzinnig en uitputtend antwoord
geven op de eerder gestelde vraag 10, luidende: «Kan met zekerheid
uitgesloten worden dat de beide FOL’s op de Nederlandse Antillen en
Aruba door de VS in het verleden ooit gebruikt zijn voor het vervoer van
arrestanten en/of gevangenen, eigen personeelsleden daarbij niet
meegerekend?»

4
Kunt u aangeven, naar aanleiding van uw antwoord op vraag 2, in welke
gevallen Nederland zelf over informatie uit de praktijk van het
FOL-programma beschikt en waarover niet en daarom afhankelijk is van
Amerikaanse autoriteiten?

5
Is het waar dat het Ministerie van Defensie van Ecuador zelf een
onderzoek naar het gebruik van de basis Manta heeft gedaan en dat
daaruit is gebleken dat er nog een operationele overeenkomst bestaat die
invulling geeft aan de procedures in het gebruik van de basis? Is het waar
dat dat onderzoek concludeert dat de VS zich het recht voorbehouden
geen informatie te delen met de «host» nation over de gevlogen missies
indien de VS dat noodzakelijk vinden? Is het u bekend dat in het geval van
Manta allerlei vluchten zijn uitgevoerd met andere doelen dan drugs-
controle, vluchten waarvan de Ecuadoriaanse regering geen kennis had?
Heeft Nederland ook een dergelijke overeenkomst getekend?

6
Is het waar dat volgens de (operationele) overeenkomst de Colombiaanse
Host Nation Riders de officiële migratieprocedure moeten volgen en zij
niet op de bases mogen verblijven? Gebeurt dat ook? Indien neen,
waarom niet?
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